

Republica-se por ter saído incorreto:

**RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 118/2023/SESP**

Rerratifica-se a publicação do Extrato do Contrato nº 118/2023/SESP com a empresa KADEAS RESTAURANTES LTDA., publicado no DOE nº 28.520 em 15 de junho de 2023, página 13.

Onde se lê:

DO VALOR: R\$ 43.699.552,32

Leia-se:

DO VALOR: R\$ 13.159.590,96

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 1252a5fa

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)